

REFERAT FRA KREDSBESTYRELSESMØDET

Dato

Tilstede var:

Kredsformand Teddy Steen Juhl.
Kredskassereren Carl Otto Christiansen
Kredssekretær/næstformand Johnny Eriksen
Byggeudvalgsformand Lene Andreassen
Kredsbestyrelsesmedlem Mie Olesen
Kredsbestyrelsesmedlem Peter Gaard Sørensen
Kredsbestyrelsesmedlem Thomas Mandsfeldt

Afbud: Peter Gaard Sørensen

Dagsorden:

1. Referat v/ Kredssekretæren. Godkendelse, gennemgang og opfølgning.
2. Oplysninger v/ Kredsformanden
3. Oplysninger v/ Kredskassereren. Herunder økonomi og budget.
4. Oplysninger fra andre udvalg i Kredsen.

A. Byggeudvalget

B. Lovudvalget

C. Ankeudvalget

D. Kursusudvalget

E. Kloakeringsudvalget

5. Repræsentantskabsmødet 19. juni 2018

6. H/F Generalforsamlinger 2017

7. Kredsbygningen og Området

8. Øvrige sager til behandling, herunder næste møde:

AD 1. REFERAT V/ KREDSSEKRETÆREN
GODKENDELSE
GENNEMGANG OG OPFØLGNING.

Møde med politiskordfører i Århus byråd, referat er på hjemmesiden. Oplæg til fortsat dialog. Datoer for dialog møder findes.

Printer: De afsendte dokumenter bliver krypteret således at de ikke kan læses af andre end den forening der sendes til. Hver haveforening får en kode således de kan åbne dokumenterne.

Sager fra forskellige haveforeninger, bl.a. vurderingssager.
Foreningsmæssige forespørgsler og løsninger fra foreninger.

AD 2. OPLYSNINGER V/ KREDSFORMANDEN.

Præmiefesten er ved at blive planlagt. Skemaer for havepræmierne er udsendt til foreningerne. Der skal laves en aftale med konsulenten.

Samtaler med forskellige foreninger omkring forening problemer.

Mange sager der skal sendes til kommunen for dispensation til lokalplanen. Der er flere sager omkring tinglysningen. Tinglysnings problematikken er mellem køber og sælger. Sager kan evt. søges hjælp til hos Forbundet mod betaling.

AD 3. OPLYSNINGER V/ KREDSKASSEREREN
HERUNDER ØKONOMI OG BUDGET.

Budgettet holdes. Gennemgang af diverse poster.

AD 4. UDVALGENDE:

A. Byggeudvalg

Byggesyn af nybyg, tilbyg og lovliggørelse

Alt måles op hver gang.

Ved udhæng over 60 cm opmåles fra 60 til aktuelle mål og beregnes og ligger til den overdækkede terrasse. Overdækkede terrasser opmåles udvendigt mål.

Alt skal lovliggøres til 50 m² total bebyggelse samt 15 m² overdækket terrasse, alt måles udvendigt.

B. Lovudvalg
Intet nyt

C. Ankeudvalg.

Vi har fået en have i Charlottenhøj, der skal anke vurderes. Dato findes snarest.

D. Kursusudvalg.

Kursus 1 afholdt, kursus 2 afholdes på lørdag. Nyt kursus d.8/9

E. Kloakeringsudvalg

Intet nyt.

5. REPRÆSENTANTSKABSMØDET d.19. juni 2018

Gennemgang af indkomne punkter der kan drøftes på repræsentantskabsmødet

Der udsendes en mail til alle foreninger en erindringskrivelse hvor vi henviser til kredsvedtægterne §3 6 afsnit 2, hvor der er vedtaget at der ved rep. mødet kan deltage 2 bestyrelsesmedlemmer fra hver forening. Vedhæftet denne mail er de indsendt forslag til drøftelse på mødet tirsdag d. 19/6 2018.

6. KREDSBYGNINGEN OG OMRÅDET.

7. ØVRIGE SAGER TIL BEHANDLING, HERUNDER NÆSTE MØDE.

Næste møde.

Referent: